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Dny NATO, informace k zajištění bezpečnosti a plynulosti silničního provozu 

 
Stejně jako v předchozích letech, také Policie ČR reaguje na nadcházející akci Dny NATO. 

Z hlediska dopravy jsou policisté Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje připraveni 

udělat maximum pro to, aby došlo k co nejmenším dopravním komplikacím. Důležitá je 
samozřejmě spolupráce se všemi zainteresovanými subjekty. Každopádně, policisté žádají nejen 

řidiče motorových vozidel, ale všechny účastníky silničního provozu, aby respektovali 

pokyny policistů a organizátorů a řídili se dopravním značením. 

 

Využívat hromadnou přepravu. Když autem, vyjet s časovým předstihem 

Vzhledem ke kumulaci tak vysokého počtu vozidel na jednom místě v jednu dobu je však 

zajištění zcela plynulého provozu po oba dny v podstatě nemožné. Navíc, letos lze dopravní 

komplikace očekávat na příjezdu ve směru od Příbora (silnice č. I/58) v důsledku dlouhodobě 

plánované rekonstrukce mostu. Byla však přijata taková opatření (zejména dopravně inženýrského 

charakteru), která mají za cíl minimalizovat možná rizika. 

Na akci doporučujeme řidičům vyjet včas, počítat s případným zpožděním a být 
disciplinovaní a tolerantní. Upozornění platí dvojnásob pro cestující, kteří mají v den konání 

akce plánované odlety z mošnovského letiště. S ohledem na aktuální dopravní situaci se 

obvyklý čas, potřebný k dojezdu na letiště, může prodloužit o desítky minut, v krajním případě lze 

hovořit i o hodinách. 

 

 

Speciální informační linka k dopravě: + 420 596 110 927 

Motoristé budou moci zjistit aktuální situaci v dopravě na internetových portálech 

s dopravními informacemi a z dalších veřejně dostupných zdrojů. Je zřízena také  informační 

linka Policie ČR:  + 420 596 110 927, která bude v provozu v sobotu a neděli (21. a 22. 9. 2013) od 

7.00 do 18.00 hodin. Policisté jsou prostřednictvím této telefonní linky připraveni poskytovat 

primárně informace o objízdných trasách a dopravních komplikacích zejména těm řidičům, jejichž 

cílem není letiště a okolí, jen oblastí budou projíždět. Linku mohou samozřejmě využít i motoristé, 

kteří míří na dny NATO, ale dopravu v místě a okolí budou usměrňovat policisté, přičemž tvorbě 

kolon se jistě řidiči nevyhnou. Tito řidiči by neměli počítat s možností dojet na parkoviště nějakou 

„zvláštní zkratkou“ či objízdnou trasou, kterou poradí policista na obsluhující telefonní lince.  
 

Kontaktní pracoviště Policie ČR, speciální telefonní číslo k mimořádným událostem: + 420 

607 008 395 

 Občané mají možnost ohlásit mimořádnou událost, která se stane v areálu při akci Dny 

NATO (z oblasti veřejného pořádku a bezpečnosti, dále například pohřešování dítěte) na speciální 

kontaktní pracoviště Policie ČR. Obsluhující policista bude přijímat a reagovat na volání na 
telefonní číslo + 420 607 008 395 nepřetržitě počínaje v sobotu v 7.00 hodin a konče v neděli 

v 18.00 hodin. Tato linka však nenahrazuje čísla tísňového volání, jedná se o doplňující servis pro 

návštěvníky akce. 



 

 

 

Pro doplnění, v letošním roce se na zajištění dopravní obslužnosti, bezpečnosti a plynulosti 

silničního provozu v okolí areálu letiště Mošnov a jeho příjezdových komunikacích a parkování 

účastníků bude podílet bezmála 100 policistů (zejména z řad služby dopravní policie) krajského 

ředitelství. K dispozici bude opět vrtulník letecké služby Policie České republiky. 
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